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Clasa a III-a
Subiectul I(50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):

           1. Dacă ∆ +∆+∆= 15 , ∆ +Π= 22, Π+ο = 23, atunci în locul cercului trebuie pus numărul:

    A.7                                B. 6                                         C.5                               D. 17         

           2. Trei saci cu grâu şi trei saci cu porumb cântăresc împreună 480 kg. Un sac cu grâu cântăreşte cu 20 kg         

    mai mult decât unul cu porumb. Cât vor cântări 5 saci cu grâu şi 4 saci cu porumb?

    A. 710kg                        B.160kg                                 C.   730 kg                    D.980kg    
            3. Rezultatul calculului: (10+10:10-0
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(10-0) este egal cu:

      A. 20                             B. 100                                    C. 110                         D.210

            4. Un lup, o vulpe, un iepuraş şi o veveriţă cântăresc împreună 18 kg. Lupul cântăreşte cât un iepuraş şi o

                vulpe, o vulpe cântăreşte cât un iepuraş şi o veveriţă, iar un iepuraş cântăreşte cu 1 kg mai mult decât o 

                veveriţă. Câte kg cântăreşte vulpea?

                 A. 3 kg                            B.2 kg                                   C. 6 kg                          D. 5 kg
            5. Când  bunicul avea 58 de ani m-am nascut eu, Mihai. În anul 2000 am împlinit 12  ani. În ce an s-a  

                născut bunicul meu?

   A. 1940                            B. 1930                                 C. 2000                         D. 1900
            6. Să se afle câte perechi de numere (a;b)  fac posibilă egalitatea :                             

                      (a+1) ∙ (b+1) = 9

    A.  3                                  B.  2                                      C.  9                             D.  4                    
      7.  Dacă la un număr n se adaugă la sfârşit cifra 0 şi din numărul astfel obţinut scădem numărul iniţial,         

      obţinem 432. Întreitul numărul n este:

           A. 144                               B. 48                                      C. 16                            D. 114 

             8. Dacă a este un număr natural şi 7 
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 [(a+3) x (a+4) + 3] : 5 = 105, atunci a este egal cu:
     A. nu există                       B.  9                                       C.8                               D. 5
            9. Vârsta tatălui este de 5 ori mai mare decât cea a fiului. Peste 2 ani, tatăl va împlini 47 ani. 

               Câţi ani are fiul în prezent? 

                  A. 9 ani                            B. 12 ani                                C. 11 ani                       D. 10 ani
           10. Folosind sau nu  paranteze,  care este cel mai mic rezultat al calculului  6+10:2-1x9 ?  
       A. 6                              B.  2                                       C. 1                             D. 0
            Subiectul II (20 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvarile complete)
11. Andrei are bani în două puşculiţe, în total are 142 lei. După ce a cheltuit 48 lei, a observat că în   prima puşculiţă i-au rămas trei sferturi din suma pe care o avusese, iar în a doua puşculiţă, jumătate. Câţi lei a avut în fiecare puşculiţă?
           Subiectele au fost propuse de :  

           Profesor Muşat Claudia  – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

           Profesor Inv.primar Bogdan Hortensia – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

           Profesor Inv. primar Ciortan Aurora    – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

           Profesor Inv.primar  Eugen Niţă    – Colegiul Naţional I.L.Caragiale, Ploieşti
           Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. 
                      Timp de lucru 2 ore.  
                     Se acordă 10p din oficiu.
Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs
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